

信阳晚报

今日 16 版 总第 5240 期

刊号 CN41-0064 邮发代号 35-35 信阳日报社主管主办 E-mail:xywbnews@126.com 本报热线:13303766110

免费直通车 平桥人民医院/农林路口/世纪广场/楚王城/信阳百花会展中心
申城大桥/固始路/中华门/胜利步行街/银城广场/美广场/信阳百花会展中心

同期举行全国土特产品博览会

2012(信阳)裘皮服装服饰商品直销展
2012 XINYANG QIUPI FUZHANG FUSHI SHANGPIN ZHIXIAOZHAN

12月8日-19日 信阳百花会展中心
600多家齐聚信阳 不容错过的购物选择 欢迎光临

信阳国际家居产业小镇项目奠基暨签约仪式举行

省长郭庚茂出席并作重要讲话



信阳国际家居产业小镇奠基仪式现场。

信阳消息 (记者 徐杰 见习记者 马依帆 刘方)12月2日,信阳国际家居产业小镇项目奠基暨签约仪式在信阳市举行。省委副书记、省长郭庚茂,省人大常委会副主任储亚平,副省长陈雪枫,省政协副主席孔玉芳,深圳市委原常委、市政府原常务副市长、深圳市企业联合会、深圳市企业家协会会长刘应力,深圳市政协原副主席、深圳市企业联合会、深圳市企业家协会执行会长吴井田,中国家具协会理事长朱长岭,省直有关部门主要负责同志及我市领导郭瑞民、乔新江等出席仪式。

省长郭庚茂为项目培土奠基,并在签约仪式上作了重要讲话。

郭庚茂说,受国际金融危机的影响,我国经济增速有所放缓,但中国正处于工业化、城镇化中期阶段,处于消费结构优化升级阶段,未来一个较长时期有能力、有条件保持经济相对较快增长水平,中国仍将是世界重要的新兴市场。特别是我国经济正在由过度依赖外需转向扩大内需,而内需的主要潜力在中西部特别是中部地区。现在许多境内外企业家开始关注中部,给予中部,拓展发展空间,是有眼光的正确选择。

郭庚茂说,去年国务院批准建立中原经济区,中原经济区正式上升为国家战略。在党

的十八大胜利闭幕、全省上下深入学习贯彻党的十八大精神之际,国务院又批复了《中原经济区规划》,并批准建设郑州航空港经济综合实验区。这体现了党中央、国务院对河南的关心,体现了对以河南为主体的中原经济区建设的支持。

郭庚茂说,当前,在全国发展大格局中,河南有利的条件和因素在上升,主要体现在,一是河南人口多,又处于工业化、城镇化快速推进阶段,位置优越,交通便利,市场优势明显,潜力巨大。二是河南加快产业集聚区和城市商务中心区、特色商业区等载体建设,大力实施全民技能振兴工程,土地、人力资源等生产要素具有保障优势。三是郑州新郑综合保税区封关运行,国务院批复郑州航空港经济综合实验区建设,郑州跨境贸易电子商务试点城市已开始实施,正在加快构建“米”字型高铁、打造“东联西接”的内陆“无水港”以及全国重要的现代物流中心,河南综合交通等基础设施、发展载体、开放平台等战略支撑条件日益完善,为河南对外开放和积极承接产业转移提供了强有力的支撑条件。

郭庚茂指出,信阳国际家居产业小镇项目是河南对外开放合作一种新模式的实践和探索,是河南提升开放招商水平,促进区域合作的具体体现,具有重要的典

型引导意义。在工业化、城镇化快速推进阶段,家居市场需求量大,产业发展前景好,且河南具有市场、人力资源等优势,易与河南现有产业对接,河南省政府已把家居业作为高成长性产业之一加以培育,支持家居产业做大做强。各级各部门要坚持“关键在做”,把开放招商工作的每一步做好,积极主动为企业发展提供便捷、高效的服务。

据了解,信阳国际家居产业小镇,是信阳市人民政府与深圳市企业联合会、深圳市企业家协会、深圳市家具行业协会合作搭建平台,并授权河南深联家居产业发展股份有限公司作为投资建设主体,履行规划区域内一级土地开发职能的重大区域型产业项目。

项目位于信阳市羊山新区北部,规划占地总面积15.16平方公里,由家居制造、园区社会、商业贸易、仓储物流、市政设施五大功能板块组成。项目按照“总体规划、分期实施、点面结合、有序建设”的原则,分三期实施开发。园区建成之后3年内,招商引资规模有望达到175亿元,未来5年至10年可产生GDP数百亿元,总产值可达840亿元,新增就业岗位13.6万,税收可达50亿元,成为信阳经济发展的重要支撑、信阳又一城市名片。

信阳国际家居产业小镇建设座谈会召开

副省长陈雪枫主持会议并讲话

信阳消息 (记者 徐杰 见习记者 刘方 马依帆)12月2日下午,信阳国际家居产业小镇建设座谈会召开。副省长陈雪枫,省工信厅厅长杨盛道,深圳市委原常委、市政府原常务副市长、深圳市企业联合会、深圳市企业家协会会长刘应力,深圳市政协原副主席、深圳市企业联合会、深圳市企业家协会执行会长吴井田,深圳市企业联合会、深圳市企业家协会常务副会长葛明和我市领导郭瑞民、乔新江等出席会议。陈雪枫主持会议并讲话。

就进一步促进信阳国际家居产业小镇建设、助推中原经济区建设,陈雪枫要求,一要转变思路,真抓实干。各位企业家就信阳国际家居产业小镇建设和中原经济区建设提出的意见和建议,让人有耳目一新的感觉。省工信厅、商务厅、发改委要牵头成立领导小组,办实事、抓落实、讲实效,推动项目的落实。

二要抓机制、体制的建设,抓关键环节和节点。通过抓责任的落实,抓机制的创新,来推动信阳国际家居产业小镇项目的建设。

三要抓引资和引智相结合。河南的发展不仅仅是资金的问题,在智慧、理念、思路等方面还需要进一步学习和提升,同时,要学、用、干结合,通过信阳国际家居产业小镇项目的运作和项目实施过程中的实践,在信阳树立起一个标杆,把信阳打造成标杆地区,引导整个中原经济区通过信阳这个范本,实现中部崛起的日的。

座谈会上,来自深圳的客商纷纷表示,信阳拥有得天独厚的投资环境,风景秀丽,区位优势明显,市场潜力巨大,投资政策优惠,是个宜居宜业的幸福城市,同时,他们也希望政府能在培养专业技术人才、创新商业模式、配套物流基础设施方面给予更大的支持和帮助。

针对客商们提出的几点盼望,市长乔新江在讲话时说,政府一定会讲诚信、重实效,扎扎实实抓落实,为客商和家居小镇项目做好服务,把各项工作按程序、按时间节点向前推进好。

乔新江表示,在基础设施建设方面,政府把家居小镇作为城市建设的重点,优先安排,重点考虑,尽可能保证质量,保证速度,把基础设施配套对接;在生活方面,入户的企业高管、技术人员以及他们子女的户口、就学、就医、住宿方面,市里会拿出优惠的政策,解除他们的后顾之忧;在企业用工方面,信阳有850万人口,有400多万合格的劳动力,其中有200多万过去在外常年打工,人力资源丰富;工资标准方面,信阳的工资比沿海地区低20%左右,信阳劳动力资源丰富,用工的工资标准也是比较适宜的;物流交通方面,省政府在《中原经济区建设规划主导意见》中定位信阳是重要的交通枢纽和重要的现代物流枢纽。市政府在规划时也把信阳规划成“一市一区两枢纽一基地”,我们也会加快物流中心建设力度,为企业提供服务。

我市举办“城镇化建设与家具产业发展趋势”高峰论坛

信阳消息 (记者 徐杰 见习记者 马依帆 刘方)12月2日下午,由中共信阳市委、信阳市人民政府、深圳市企业联合会、深圳市企业家协会以及深圳市家具行业协会主办的“城镇化建设与家具产业发展趋势”高峰论坛在市行政中心6号楼三楼会议室举行。市委常委、常务副市长冯鸣致辞,深圳市家具行业协会执行会长侯克鹏、中国综合开发研究院副院长曲建分别作了主题演讲。会议由红星美凯龙教育学院助理熊炜主持。

冯鸣致辞时,首先对出席论坛的各位领导、各位嘉宾和各界朋友表示热烈欢迎,向所有关心、支持信阳发展的各界人士表示衷心感谢。他说,加快推进新型城镇化与新型工业化互动发展,是市委市政府贯彻党的十八大提出的工业化、信息化、城镇化、农业现代化“四化”同步发展要求和持续探索“两不三新”三化协调科学发展

路子的重要举措,也是建设鄂豫皖三省交界区域性中心城市和推动信阳经济社会又好又快发展的生动实践。

冯鸣指出,信阳区位优势、交通便捷、环境独特,国际家居产业小镇项目落户以来,市委市政府高度重视,省、市领导多次召开项目研讨会,现场办公会、协调解决项目建设遇到的问题。因此,信阳有条件、有潜力、有优势将其打造成一个集研发生产、商贸会展、物流仓储、科研教育、居住生活一体化的宜产、宜商、宜居、宜创的现代化、生态型的人文新城。

侯克鹏以中国家具产业的现状、所面临的机遇与挑战以及发展趋势为主题作了精彩的演讲。曲建教授在题为《中国城镇化战略与未来的经济发展》的演讲中,介绍了城镇化的概念界定、中国城镇化的巨大空间以及中国城镇化发展现状等问题。

怎么开通飞信

短信开通: 发短信KT#10086

电脑开通: 电脑登陆飞信网站 <http://feixin.10086.cn>, 下载PC端软件

手机开通: 手机登陆飞信网站 <http://mf.10086.cn>, 下载手机端软件

免费短信 超低语音资费
手机电脑之间文件互传
让你与好友保持畅快沟通永不离线

飞信 Feixin